



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(Десята сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

06 липня 2021

**Про внесення змін до рішення
22 сесії Горішньоплавнівської міської
ради 7 скликання від 18 квітня 2017р.
«Про затвердження Програми
забезпечення пожежної та техногенної
безпеки Горішньоплавнівської
територіальної громади Полтавської
області на 2017-2021 роки»**

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно з Кодексом цивільного захисту України, розглянувши лист Кобеляцької міської ради Полтавського району Полтавської області від 29.03.2021 № 0219/517 та враховуючи договір про співробітництво територіальних громад у формі спільного фінансування (утримання) підприємств, установ та організацій комунальної форми власності «Місцева пожежна команда №2 села Озера» від 11.06.2018 №1, з метою забезпечення оперативного прибуття та мінімізації втрати часу щодо реагування на надзвичайні ситуації (події) сіл Східного старостинського округу (с.Григоро-Бригадирівка, с.Солошине, с.Мотрине), враховуючи рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 22.06.2021 №173 «Про схвалення змін до Програми забезпечення пожежної та техногенної безпеки Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області на 2017-2021 роки» та враховуючи пропозиції постійної комісії з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров'я, законності та правопорядку (протокол №8 від 23.06.2021) та постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол №9 від 30.06.2021), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни у додаток Програми забезпечення пожежної та техногенної безпеки Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області на 2017-2021 роки, затвердженого рішенням 22 сесії

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 7 скликання від 18 квітня 2017 р., виклавши його у новій редакції (додаток 1).

2. Надати згоду на організацію співробітництва територіальних громад у формі спільного фінансування (утримання) підприємств, установ та організацій комунальної форми власності між Кобеляцькою міською радою Полтавського району Полтавської області та Горішньоплавнівською міською радою Кременчуцького району Полтавської області.

3. Внести зміни до договору про співробітництво територіальних громад у формі спільного фінансування (утримання) підприємств, установ та організацій комунальної форми власності, зареєстрованого у Міністерстві розвитку громад та територій України за №191 від 15.06.2018 року, шляхом викладання його у новій редакції.

4. Схвалити проект договору про співробітництво територіальних громад у формі спільного фінансування (утримання) підприємств, установ та організацій комунальної форми власності (додаток 2).

5. Доручити міському голові Бикову Д.Г. підписати договір, вказаний у пункті 4 цього рішення.

6. Установити, що Департамент економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Овчиннікова О.В.) надсилає Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України :

4.1. для внесення до реєстру про співробітництво територіальних громад договір, вказаний у пункті 4 цього рішення, упродовж десяти робочих днів після його підписання.

4.2. звіт про здійснення співробітництва в установленому діючим законодавством порядку.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ

Додаток 1
до рішення 10 сесії
Горішньоплавнівської міської ради
восьмого скликання
06 липня 2021

**Програма забезпечення пожежної та техногенної безпеки
Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області
на 2017-2021 роки**

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Ініціатор розроблення програми	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Горішньоплавнівський міський сектор Головного управління ДСНС України у Полтавській області (далі Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області), 17 ДПРЧ (м.Горішні Плавні) 2 ДПРЗ (м.Кременчук) ГУ ДСНС України у Полтавській області
2.	Розробник програми	Відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – відділ ЦЗ, МР та ОП)
3.	Відповідальний виконавець програми	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області; Кобеляцька міська рада Полтавського району Полтавської області
4.	Учасники програми	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області; Кобеляцька міська рада Полтавського району Полтавської області; 17 ДПРЧ (м.Горішні Плавні) 2 ДПРЗ (м.Кременчук) ГУ ДСНС України у Полтавській області; Комунальне підприємство «Виробниче управління водопровідно – каналізаційного господарства Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – КП «ВУВКГ»); Департамент житлово – комунального господарства Горішньоплавнівської міської

		<p>ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – ДЖКГ);</p> <p>Комунальні житлово –експлуатаційні підприємства міста;</p> <p>Комунальне підприємство «СпецЕко» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі- КП «СпецЕко»);</p> <p>Управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – УСЗН);</p> <p>Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – УОЗ);</p> <p>Відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – відділ освіти).</p>
5.	Термін реалізації програми	2021р.
6.	Джерела фінансування Програми	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади Полтавської області
7.	Очікуваний обсяг фінансових ресурсів для реалізації програми, грн.	105000,00 грн.

РОЗДІЛИ ПРОГРАМИ

І. Загальні положення

Значущість проблеми забезпечення цивільного захисту об'єктів і населення Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області полягає у необхідності реалізації державної політики у сфері пожежної та техногенної безпеки, яка відповідно до Кодексу цивільного захисту України є невід'ємною частиною державної діяльності щодо охорони життя та здоров'я людей, національного багатства і навколишнього природного середовища.

Зокрема, стаття 3 Конституції України визначає: «Людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканість і безпека визначаються в Україні найвищою соціальною цінністю". Тому одним з пріоритетних напрямків діяльності виконавчих органів міської ради є проведення заходів щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій у сфері пожежної та техногенної безпеки, загибелі людей та надання допомоги людям.

З кожним роком проблемні питання, пов'язані з пожежною та техногенною безпекою об'єктів господарювання, стають усе гостріше.

Слід зазначити, що від наявності необхідної кількості та справності джерел водопостачання та техніки залежить своєчасне оперативне реагування на пожежі та інші надзвичайні ситуації, що дає змогу уникнути людських жертв та значних матеріальних збитків.

Враховуючи вищевикладене та існуючу необхідність у постійному покращенні протипожежного захисту об'єктів та населення, у зв'язку з ростом техногенних та природних ризиків виникнення надзвичайних ситуацій, протягом останніх років реалізація Програми набуває особливої актуальності.

II. Мета Програми

Програму розроблено з метою створення механізму забезпечення заходів пожежної та техногенної безпеки населення Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області та умов для реалізації державної політики у сфері цивільного захисту.

Метою Програми є:

1. Забезпечення захисту життя та здоров'я населення, навколишнього середовища і об'єктів Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області від впливу небезпечних факторів пожеж та інших надзвичайних ситуацій.

2. Підвищення готовності державної пожежно-рятувальної частини, розташованої в місті, та Місцевої пожежної команди №2 с.Озера до виконання своїх обов'язків за призначенням.

3. Розроблення та здійснення заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій (подій) і своєчасне реагування на них.

4. Визначення потреб і пріоритетів в організації протипожежного захисту об'єктів всіх форм власності Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області, забезпечення їх техногенної безпеки.

5. Виконання заходів щодо приведення систем протипожежного водопостачання на об'єктах, а також систем протипожежного захисту будинків підвищеної поверховості та висотних будинків у відповідність з вимогами нормативно-правових актів, норм і правил.

6. Забезпечення протипожежного захисту населення Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області та об'єктів під час проведення піротехнічних робіт (перевезення та знешкодження вибухонебезпечних предметів ВВВ).

7. Забезпечення оперативного прибуття, мінімізації втрати часу щодо реагування на надзвичайні ситуації (події) у зв'язку із великою відстанню (у 25 км) від місця розташування 17 ДПРЧ (м.Горішні Плавні) 2 ДПРЗ (м.Кременчук) ГУ ДСНС України у Полтавській області до місця розташування сіл Григоро-Бригадирівка, Солошине та Мотрине Східного старостинського округу. Тому виникає потреба в обслуговуванні цих населених пунктів Місцевою пожежною командою №2 с. Озера.

III. Етапи та механізм реалізації Програми

Забезпечення пожежної та техногенної безпеки полягає у комплексному, поетапному вирішенні проблемних питань у сфері цивільного захисту,

гарантованого захисту суспільства та навколишнього природного середовища від надзвичайних подій та їх наслідків, впровадження організаційних засад функціонування системи забезпечення пожежної безпеки органів влади всіх рівнів, зміцнення технічної і ресурсної бази, що дасть змогу суттєво зменшити в Горішньоплавнівській територіальній громаді Полтавської області кількість пожеж та надзвичайних ситуацій, пов'язаних з ними.

17 ДПРЧ (м.Горішні Плавні) 2 ДПРЗ (м.Кременчук) ГУ ДСНС України у Полтавській області може виконувати низку заходів щодо попередження виникнення та своєчасної ліквідації надзвичайних ситуацій (подій) та їх наслідків. Підрозділ укомплектований особовим складом з високою професійною підготовкою та необхідним сучасним обладнанням і спеціальною технікою. Між тим матеріально-технічне оснащення сил цивільного захисту не відповідає сучасним вимогам. Наявне обладнання і оснащення пожежної частини та Місцевої пожежної команди №2 с.Озера у процесі використання зношується та потребують оновлення на більш сучасне та ефективне.

В результаті виконання Програми буде забезпечено:

- підвищення якості реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру;
- зниження рівня ризику виникнення пожеж та інших надзвичайних ситуацій (подій) та зведення до мінімуму їх кількості і втрат від них;
- оперативну координацію дій пожежно-рятувального підрозділу для забезпечення пожежної безпеки в місцях проведення масових заходів;
- зменшення кількості надзвичайних ситуацій (подій), мінімізація часу прибуття підрозділів оперативно-рятувальної служби та Місцевої пожежної команди №2 с.Озера до місця пожежі у селах Східного старостинського округу Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області (с. Григоро-Бригадирівка, с. Солошине та с. Мотрине).

IV. Завдання і заходи Програми забезпечення пожежної безпеки

Виконання Програми реалізується у вирішенні таких основних завдань і заходів протягом 2017-2021р.р.:

Найменування завдання	Найменування заходу	Головні виконавці Програми, розпорядники коштів	Джерела фінансування	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання
1	2	3	4	5
1.Організаційне забезпечення у сфері пожежної та техногенної безпеки	Аналіз стану пожежної та техногенної безпеки в Горішньоплавнівській територіальній громаді Полтавської області, на підприємствах, в установах та організаціях. За результатами аналізу та з урахуванням факторів негативного впливу на протипожежний стан	Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області); відділ ЦЗ, МР та ОП	Не потребує фінансування	

	розробляти комплексні плани заходів щодо запобігання пожежам та загибелі на них людей.			
2.Забезпечення протипожежного захисту в екосистемах	Забезпечити у разі необхідності виділення транспортних засобів, спеціальної техніки та людських ресурсів для гасіння великих та складних пожеж.	Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області); виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради; КП «СпецЕко»		Виходячи з фінансових можливостей
	Протягом весняно-літнього та осіннього пожежонебезпечного періоду забезпечити в парковій зоні та лісових масивах дотримання протипожежних правил, організувати проведення рейдів.	Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області); КП «СпецЕко»	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей
	Забезпечити в лісових масивах у разі надзвичайно високої пожежної небезпеки перекриття позапланових доріг та встановлення шлагбаумів.	Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області); Департамент ЖКГ Горішньоплавнівської міської ради	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей
3.Забезпечення протипожежного захисту житлових будинків та споруд	Привести у робочий стан димові і вентиляційні канали та здійснювати їх подальше обслуговування	Комунальні житлово-експлуатаційні підприємства міста	Власні кошти підприємств	
	Підтримувати в належному протипожежному стані підвальні приміщення, техповерхи, сходові клітини житлових будинків, вживати заходів щодо їх закриття для обмеження доступу сторонніх осіб.	Комунальні житлово-експлуатаційні підприємства міста	Власні кошти підприємств	
4.Забезпечення протипожежного водопостачання	Здійснювати контроль за наявністю показників в місцях розташування пожежних гідрантів та водоймищ. В разі відсутності показників організувати їх замовлення, виготовлення та встановлення.	КП «ВУ ВКГ»		Виходячи з фінансових можливостей
5.Розвиток матеріально-технічної бази пожежно-рятувальної служби цивільного захисту	Матеріально-технічне забезпечення 17 ДПРЧ (м.Горішні Плавні) 2 ДПРЗ (м.Кременчук) ГУ ДСНС України у Полтавській області (придбання пожежно-рятувального обладнання,	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради; Управління ДСНС України у Полтавській області.	Бюджет Горішньоплавнівської територіальної громади, а також інші не заборонені законодавст-	Виходячи з фінансових можливостей

	пально-мастильних матеріалів).		втом джерела фінансування	
6. Інформаційне забезпечення у сфері пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій	Здійснювати навчання населення правилам пожежної безпеки, інформування про обставини і причини виникнення пожеж, надзвичайних ситуацій та їх наслідків, а також висвітлювати іншими питаннями у сфері пожежної та техногенної безпеки через засоби масової інформації.	Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області); відділ ЦЗ, МР та ОП; засоби масової інформації міста	Не потребує фінансування	
	Організувати проведення громадської акції «Запобігти. Врятувати. Допомогти».	Відділ освіти; Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області)	Не потребує фінансування	
	Розміщувати в коридорах соціальних, комунальних, медичних, освітніх установах і закладах плакати, пам'ятки, тексти звернень до населення з короткими інструкціями про вимоги безпеки та рекомендаціями про порядок дій у випадку пожежі, надзвичайних ситуацій.	Комунальні житлово-експлуатаційні підприємства міста; УОЗ; відділ освіти; відділ ЦЗ, МР та ОП;	Не потребує фінансування	
7. Покращення стану захищеності потенційно небезпечних об'єктів	Здійснювати встановлення автоматизованих систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення персоналу у разі їх виникнення.	Керівники об'єктів підвищеної небезпеки (за згодою)	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей
	Забезпечити приміщення будівель та споруд засобами пожежогасіння (вогнегасниками) та проводити їх технічне обслуговування (перезарядку).	Підприємства, установи, організації (за згодою)	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей
8. Підтримання у постійній готовності особового складу та технічного оснащення Місцевої пожежної команди №2 с.Озера	Придбання вогнегасників, запчастин до пожежного автомобіля, рукавиць вогнестійких, паливно-мастильних матеріалів для пожежного автомобіля, протигазів та часткове утримання Місцевої пожежної команди №2 с.Озера	Виконком Горішньоплавнівської міськради Кременчуцького району Полтавської області	кошти бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади Полтавської області.	105000,000 грн. 2021 рік

- забезпечення протипожежного захисту об'єктів під час проведення масових заходів (Новорічні та Різдвяні свята, інші святкові заходи);
- забезпечення протипожежного захисту об'єктів під час проведення робіт з підвищеним рівнем вибухопожежонебезпеки із залученням пожежних автомобілів (під час проведення піротехнічних робіт, знешкодження вибухонебезпечних предметів);
- перевірка та випробування вуличних пожежних гідрантів на території міста, внутрішніх пожежних кранів міста (які знаходяться на балансі міста);
- виготовлення агітаційних матеріалів із запобігання виникнення пожеж та розміщення на біг-бордах, розповсюдження в навчальних, лікувальних закладах та місцях з масовим перебуванням людей, проведення роз'яснювальної роботи серед населення через засоби масової інформації;
- придбання паливо-мастильних матеріалів для забезпечення проведення профілактичних заходів із запобігання пожеж серед населення та в екосистемах Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області.

В результаті затвердження Програми протягом 2017 – 2021 років планується:

- вдосконалення та подальший розвиток протипожежного захисту населення і території Горішньоплавнівської міської територіальної громади Полтавської області;
- суттєве підвищення рівня безпеки людей і навколишнього середовища, що визначено Конституцією України;
- зменшення кількості пожеж, загибелі та травмування на них людей, економічних втрат та матеріальних збитків від їх наслідків;
- мінімізація часу прибуття підрозділів державної пожежно-рятувальної частини та Місцевої пожежної команди №2 с.Озера до місця пожежі;
- поліпшення просвітницької та пропагандистської роботи серед мешканців Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області.

V. Фінансове забезпечення

Фінансування заходів, визначених цією Програмою, здійснюється виходячи з фінансових можливостей за рахунок коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади Полтавської області шляхом надання іншої субвенції з місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Головним розпорядником бюджетних коштів на виконання Програми є Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

VI. Механізм реалізації Програми

Програма реалізується відповідно до основних заходів та обсягу коштів, які виділені на їх виконання.

Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області з урахуванням виділених коштів на програму, уточнює заходи, проміжні строки їх здійснення та обсяги фінансування.

Програма уточнюється та коригується у процесі виконання з урахуванням загальної економічної ситуації, сталого фінансування у кінці кожного року дії Програми.

VII. Звітність та контроль за виконанням Програми

Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів здійснюється в установленому законодавством порядку.

Безпосередній контроль за виконанням завдань Програми здійснює відповідальний виконавець, а за цільовим та ефективним використанням коштів – головний розпорядник бюджетних коштів Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області та постійна комісія з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики.

Начальник відділу цивільного захисту,
мобілізаційної роботи та охорони праці

(підписано) Неля КАРПЕЦЬ

Додаток 2
до рішення 10 сесії
Горішньоплавнівської міської ради
восьмого скликання
06 липня 2021

**ДОГОВІР
ПРО СПІВРОБІТНИЦТВО ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД У ФОРМІ СПІЛЬНОГО
ФІНАНСУВАННЯ (УТРИМАННЯ) ПІДПРИЄМСТВ, УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ
КОМУНАЛЬНОЇ ФОРМИ ВЛАСНОСТІ**

_____ 20__ року
(місце укладення)

Кобеляцька міська рада Полтавського району Полтавської області в інтересах Кобеляцької міської територіальної громади в особі міського голови Копелця Олександра, яка надалі іменується **Сторона-1**, та :

- Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області в інтересах Горішньоплавнівської міської територіальної громади в особі міського голови Бикова Дмитра, яка надалі іменується **Сторона-2**, а разом іменуються Сторони або суб'єкти співробітництва, уклали цей Договір про наступне:

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Передумовою підписання цього Договору є те, що Сторони під час підготовки його проекту дотримувалися вимог, визначених статтями 5-9 Закону України «Про співробітництво територіальних громад».

1.2. Підписанням цього Договору Сторони підтверджують, що інтересам кожної з них відповідає спільне і узгоджене співробітництво у формі спільного фінансування (утримання) суб'єктами співробітництва підприємств, установ або організацій комунальної форми власності – інфраструктурних об'єктів.

1.3. У процесі співробітництва Сторони зобов'язуються будувати свої взаємовідносини на принципах законності, добровільності, рівноправності, прозорості та відкритості, взаємної вигоди та відповідальності за результати співробітництва.

2. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

2.1. Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про співробітництво територіальних громад», Кодексу Цивільного захисту України з метою забезпечення ефективного використання ресурсів територіальних громад на основі спільного застосування наявних в одного із суб'єктів співробітництва об'єктів комунальної інфраструктури Сторони домовилися, згідно з цим Договором, спільно фінансувати (утримувати) Місцеву пожежну команду №2 села Озера (далі – Об'єкт), право комунальної власності на яке належить Стороні-1.

3. ФІНАНСУВАННЯ (УТРИМАННЯ) ОБ'ЄКТА

3.1. Фінансування (утримання) Об'єкта здійснюється відповідно до вимог Пункту 7 статті 75 та статті 93 Бюджетного кодексу України у порядку та за

рахунок коштів місцевих бюджетів Сторін, обсяг яких становить: для Сторони-1 _____ та
(вказується сума коштів для фінансування Об'єкта)

Сторони-2 _____.
(вказується сума коштів для фінансування Об'єкта)

4. НАДАННЯ (ВИРОБНИЦТВО) ОБ'ЄКТОМ ПОСЛУГ (ПРОДУКЦІЇ) ДЛЯ СУБ'ЄКТІВ СПІВРОБІТНИЦТВА

4.1. Забезпечення місцевої пожежної охорони населених пунктів (територій сіл та за їх межами: Григоро-Бригадирівка, Мотрине, Солошине та відповідної території), що належать до Горішньоплавнівської міської територіальної громади (далі – територіальні межі Сторони-2) створеним пожежно-рятувальним підрозділом – Місцевою пожежною командою №2 с.Озера (ідентифікаційний код 34274629) (далі – МПО) (частина 1, 3 статті 62, пункт 8¹ частини 2 статті 19 Кодексу цивільного захисту України) для цілей:

4.2. Гасіння пожеж, рятування населення, а також надання допомоги у ліквідації наслідків інших надзвичайних ситуацій в територіальних межах Сторони-2;

4.3. Забезпечення пожежної безпеки, запобігання виникненню пожеж та нещасним випадкам під час пожеж в територіальних межах Сторони-2;

4.4. Захисту життя і здоров'я громадян, комунальної, приватної, колективної та державної власності від пожеж, підтримання належного рівня пожежної безпеки на підприємствах, установах, організаціях і в населених пунктах в територіальних межах Сторони-2;

4.5. Виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню пожеж та загибелі людей на них, мінімізацію наслідків таких пожеж шляхом проведення агітаційно-масової та роз'яснювальної роботи в територіальних межах Сторони-2;

4.6. Інформування територіального органу ДСНС України у Полтавській області та органів місцевого самоврядування про факти виникнення пожеж, порушення вимог правил пожежної безпеки в територіальних межах Сторони-2;

4.7. Виконання функцій протипожежної служби цивільного захисту в територіальних межах Сторони-2 у відповідності до завдань, визначених у положеннях про відповідні місцеві ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Полтавської області у різних режимах їх функціонування як у мирний час, так і в умовах особливого періоду.

5. РОЗПОДІЛ МІЖ СУБ'ЄКТАМИ СПІВРОБІТНИЦТВА ОТРИМАНИХ ДОХОДІВ ТА МОЖЛИВИХ РИЗИКІВ, ПОВ'ЯЗАНИХ З ДІЯЛЬНІСТЮ ОБ'ЄКТА

5.1. Доходи, отримані за результатами діяльності Об'єкта, розподіляються:

5.1.1. Об'єкт не є прибутковою організацією.

5.2. Ризики, пов'язані з діяльністю Об'єкта, розподіляються:

5.2.2. Рівномірно між Сторонами Договору.

6. ЗВІТУВАННЯ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ОБ'ЄКТА

6.1. Об'єкт 25 числа кожного місяця звітує перед суб'єктами співробітництва про результати своєї діяльності та використання ресурсів, у тому числі фінансових.

7. ПОРЯДОК НАБРАННЯ ЧИННОСТІ ДОГОВОРУ, ВНЕСЕННЯ ЗМІН ТА/ЧИ ДОПОВНЕНЬ ДО ДОГОВОРУ

7.1. Цей Договір набирає чинності через 10 днів з дати укладання з урахуванням вимог бюджетного законодавства України.

7.2. Зміни та/чи доповнення до цього Договору допускаються лише за взаємною згодою Сторін і оформляються додатковим договором, який є невід'ємною частиною цього Договору.

7.3. Внесення змін та/чи доповнень до цього Договору здійснюється в тому ж порядку, як і його укладення.

8. ПРИПИНЕННЯ ДОГОВОРУ

8.1. Цей Договір припиняється у разі:

8.1.1 Закінчення строку його дії.

8.1.2 Досягнення цілей співробітництва.

8.1.3 Невиконання суб'єктами співробітництва взятих на себе зобов'язань

8.1.4 Відмови від співробітництва однієї із Сторін, відповідно до умов цього Договору, що унеможливує подальше здійснення співробітництва.

8.1.5 Банкрутства утворених у рамках співробітництва підприємств, установ та організацій комунальної форми власності.

8.1.6 Нездійснення співробітництва протягом року з дня набрання чинності цим Договором.

8.1.7 Прийняття судом рішення про припинення співробітництва.

8.2. Припинення співробітництва здійснюється за згодою Сторін у порядку, визначеному Законом України «Про співробітництво територіальних громад», та не повинно спричиняти зменшення обсягу і погіршення якості надання послуг.

8.3. Припинення співробітництва Сторони оформляють відповідним договором у кількості 2 (двох) примірників, кожен з яких має однакову юридичну силу.

Один примірник договору про припинення співробітництва Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області надсилає Міністерству розвитку громад та територій України (далі-Мінрегіону) упродовж 7 робочих днів після підписання його Сторонами.

9. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН ТА ПОРЯДОК РОЗВ'ЯЗАННЯ СПОРІВ

9.1. Усі спори, що виникають між Сторонами з приводу виконання умов цього Договору або пов'язані із ним, вирішуються шляхом переговорів між Сторонами, а у випадку недосягнення згоди між ними – у судовому порядку.

9.2. Сторони несуть відповідальність одна перед одною відповідно до чинного законодавства України.

9.3. Сторона звільняється від відповідальності за порушення зобов'язань за цим Договором, якщо вона доведе, що таке порушення сталося внаслідок дії непереборної сили або випадку.

9.4. У разі виникнення обставин, зазначених у пункті 9.3 цього Договору, Сторона, яка не може виконати зобов'язання, передбачені цим Договором, повідомляє іншу Сторону про настання, прогнозований термін дії та припинення вищевказаних обставин не пізніше 7 днів з дати їх настання і припинення. Неповідомлення або несвоєчасне повідомлення позбавляє Сторону права на звільнення від виконання своїх зобов'язань у зв'язку із виникненням обставин, зазначених у пункті 9.3 цього Договору.

10. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

10.1. Усі правовідносини, що виникають у зв'язку з виконанням цього Договору і не врегульовані ним, регулюються нормами чинного законодавства України.

10.2. Цей Договір укладений на 5 аркушах у кількості 3 примірників, з розрахунку по одному примірнику для кожної із Сторін та один примірник для Мінрегіону, які мають однакову юридичну силу.

10.3. Сторона – 2 надсилає один примірник цього Договору до Мінрегіону для внесення його до реєстру про співробітництво територіальних громад упродовж 7 робочих днів після підписання його Сторонами.

10.4. Сторона - 2 подає до Мінрегіону відповідно до статті 17 Закону України «Про співробітництво територіальних громад» звіт про здійснення співробітництва, передбаченого цим Договором.

11. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ, БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН

Сторона-1:

Кобеляцька міська рада Полтавського району Полтавської області,

Ідентифікаційний код 21051562

Юридична адреса: 39200, Полтавська область, Полтавський район, місто Кобеляки, вулиця Касьяна, будинок 29

Міський голова

О. Копелець

« ___ » _____ 202__ року

Сторона-2:

Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області,

Ідентифікаційний код 24388291

Юридична адреса: 39800, Полтавська область, Кременчуцький район, місто Горішні Плавні, вулиця Миру, будинок 24

Міський голова

Д. Биков

« ___ » _____ 202__ року

Начальник відділу цивільного захисту,
мобілізаційної роботи та охорони праці

(підписано)

Неля КАРПЕЦЬ